



平成 21 年 6 月 3 日

各 位

会社名：株式会社 エスティック
代表者：代表取締役社長 鈴木 弘
(コード番号：6161 東証マザーズ)
問合せ先：取締役管理本部長 伊勢嶋 勇
電話番号：06-6993-8855

(訂正)「平成 21 年 3 月期決算短信(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成21年 5 月 1 日に発表いたしました「平成21年 3 月期決算短信(非連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所(下線を付しております。)

4 財務諸表

(7)財務諸表に関する注記事項

<24ページ>

(キャッシュ・フロー計算書関係)

【訂正前】

前事業年度 (自 平成19年 3 月21日 至 平成20年 3 月20日)	当事業年度 (自 平成20年 3 月21日 至 平成21年 3 月20日)
現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係	現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係
現金及び預金 306,201千円	現金及び預金 440,198千円
預入期間 3 か月超の定期預金 51,000千円	預入期間 3 か月超の定期預金 51,000千円
現金及び現金同等物 255,201千円	現金及び現金同等物 389,918千円

【訂正後】

前事業年度 (自 平成19年 3 月21日 至 平成20年 3 月20日)	当事業年度 (自 平成20年 3 月21日 至 平成21年 3 月20日)
現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係	現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係
現金及び預金 306,201千円	現金及び預金 440,918千円
預入期間 3 か月超の定期預金 51,000千円	預入期間 3 か月超の定期預金 51,000千円
現金及び現金同等物 255,201千円	現金及び現金同等物 389,918千円

< 27ページ >

(持分法投資損益等)

【訂正前】

前事業年度 (自 平成19年3月21日 至 平成20年3月20日)		当事業年度 (自 平成20年3月21日 至 平成21年3月20日)	
関連会社(共同支配企業)に対する投資の金額	30,000千円	関連会社(共同支配企業)に対する投資の金額	30,000千円
持分法を適用した場合の投資の金額	16,269千円	持分法を適用した場合の投資の金額	<u>10,331</u> 千円
持分法を適用した場合の投資利益の金額	10,981千円	持分法を適用した場合の投資利益の金額	<u>22,055</u> 千円

【訂正後】

前事業年度 (自 平成19年3月21日 至 平成20年3月20日)		当事業年度 (自 平成20年3月21日 至 平成21年3月20日)	
関連会社(共同支配企業)に対する投資の金額	30,000千円	関連会社(共同支配企業)に対する投資の金額	30,000千円
持分法を適用した場合の投資の金額	16,269千円	持分法を適用した場合の投資の金額	<u>22,055</u> 千円
持分法を適用した場合の投資利益の金額	10,981千円	持分法を適用した場合の投資利益の金額	<u>10,331</u> 千円

以 上